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Ata da 7° Sessão Ordinária da 16° legislatura da Câmara Municipal de Jacuípe 
do Estado de Alagoas, realizada no dia 27 de março 2024.  

 
Presidência Paulo Buarque dos Reis.  

 
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) 
nesta cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara municipal situada 

a rua Prefeito Mário Wanderley, às 20 horas, realizou-se a 7° sessão ordinária da 
Câmara municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 

dos seguintes senhores vereadores. Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva, 
Américo Batista Martins, José Marconis Arthur Silva, Suziney Moreira Cavalcante da 
Silva, José Luiz Henrique da Silva, Ednaldo Alexandre da Silva e André Luiz Lins de 

Lins. Acusando o livro de presença do comparecimento de oito (08) vereadores o 
senhor presidente diz: Em nome de Deus e havendo número suficiente declaro aberta 

a sessão e ordeno a leitura da ata anterior.  Procedida a leitura da ata anterior e posta 
em discussão, ninguém se manifesta. Posto a voto e a mesma aprovada por 

unanimidade. Em seguida, o senhor presidente determina a leitura do expediente que 
constou do seguinte: da comissão de Constituição justiça e redação final o parecer ao 
projeto de lei do legislativo que reconhece como patrimônio histórico e cultural de 

natureza material do município de Jacuípe a Banda Musical Heróis da Fé da 
Assembleia de Deus em Jacuípe e de outras providências. Da comissão de educação, 

cultura, saúde pública e bem-estar social.  Ao projeto de lei do legislativo de n° 
01/2024. De posse disse resultado em mãos do parecer acima mencionados o senhor 
presidente submete à discussão e também votação o parecer da comissão de 

Constituição justiça e redação final ao projeto de lei do legislativo de n° 01/2024 livre 
a palavra, ninguém se manifesta. Posta a voto e o referido parece aprovado por 

unanimidade. Assim como o parecer da comissão de educação, cultura, saúde pública 
e bem-estar social que se refere ao projeto de lei do legislativo de n° 01/2024. 
Livre a palavra, ninguém se opõe. Posto a voto e o referido parecer aprovado por 

unanimidade: Em seguida o senhor presidente põe 1° discussão e também votação o 
projeto de lei do legislativo de n° 01/2024 que reconhece a Banda Heróis da Fé da 

Assembleia de Deus em Jacuípe Alagoas como patrimônio histórico e cultural de 
natureza material do município de Jacuípe. Livre a palavra ninguém se opõe. Posto a 
voto e o mesmo aprovado por unanimidade. Também foi apresentado o parecer da 

comissão de finanças, orçamentos e fiscalização financeira do projeto de resolução n° 
01/2024 que dispõe sobre alterações da resolução n° 01/2023 da Câmara municipal 

de Jacuípe e de outras providências. Livre a palavra ninguém se opõe. Posto a voto o 
mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida é posto para a 2° discussão e também 
votar a resolução n° 01/2024 que altera a resolução n° 01/2023 da Câmara municipal 

de Jacuípe. Livre a palavra ninguém se manifesta. Posto a voto e a resolução n° 
01/2024 aprovada por unanimidade- Despacho -promulgar. Em seguida da comissão 

de educação, cultura, saúde pública e bem-estar social, o parecer ao projeto de lei dos 
legislativos que dispõe sobre o fornecimento gratuito de uniformes escolares aos 
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alunos matriculados na rede municipal de ensino de Jacuípe Alagoas. Livre a palavra 
ninguém se manifesta posto a voto e o projeto é aprovado por unanimidade.  

Com este resultado em mãos, o senhor presidente põe para a segunda discussão e 
também votação projeto de legislativo de n°02/2024 que dispõe sobre o fornecimento 

gratuito de uniformes escolares aos alunos matriculados na rede municipal de ensino 
de Jacuípe Alagoas aprovado por unanimidade. Despacho-a sanção- a promulgar. 
Esgotada a parte da votação e nada mais a se tratar o senhor presidente ciente de 

tudo isso autoriza a vereadora Suziney e a tribuna a falar sobre a água da verde que 
saudou com uma boa noite ao irmão Célio, a Marcones e ao seu pai a senhora sua 

mãe mostrou a situação da água enviada pelo senhor Eliel e pediu ao presidente que 
ajudasse nessa batalha. Também pediu a todos que orassem pela irmã Caetana a 
esposa de Manoelzinho e também pela senhora Maria Batista e pelo seu pai Nildo que 

irá aniversariar no próximo sábado.  Pediu a todos que orassem pelos os  enfermos. 
Também foi lido o requerimento do vereador Paulo Buarque que foi aprovado por 

unanimidade, nada mais a tratar o senhor presidente agradeceu a Deus por mais uma 
sessão realizada, e agradeceu os seus pares e a plateia e os funcionários encerrou a 

sessão. Do que para constar, eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 1° secretário 
lavrei a presente ata que após ser lida e achada conforme vai assinada por todos os 
vereadores. 
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